



Во многих жизненных ситуациях приходится сталкиваться с такой проблемой, как оценка имущества. Очень часто оценивать приходится автомобиль, так как он может пострадать в ДТП или быть передан в наследство, выставлен на аукцион и т.д. Причем с необходимостью оценить транспортное средство сталкиваются как физические лица, так и различные компании, то есть лица юридические. Для разрешения возникшего спорного вопроса, выбора варианта решения, необходимо провести грамотную оценку своего имущества, а это в первую очередь зависит от профессионализма оценщика, который занимается вашим делом. От его заключения будут зависеть важные финансовые вопросы, поэтому доверять соседу дяде Васе в таком сложном вопросе как экспертная оценка авто не стоит.

Нужно обратиться в фирму по оцениванию или к частному оценщику. Но и тут стоит удостовериться, специалист ли имеет с вами дело или малограмотный студент. У оценщика стоит попросить документы, которые подтвердят его профессионализм. Это может быть квалификационное свидетельство, которое оценщик получает раз в два года, подтвердив свою квалификацию. Фонд государственного имущества выдает сертификат, подтверждающий, что специалист имеет требующуюся квалификацию. И это не все проверки, которые государство устраивает оценщикам. Они также сдают экзамен по своей специализации, то есть отдельно по оценке недвижимости, автомобилей или чего-то другого. В квалификационном свидетельстве делаются отметки о том, какие экзамены оценщик сдал, то есть, что он имеет право оценивать.

Стаж работы также играет большое значение. Если кто-то из знакомых советует вам давно известного оценщика, значит, этот специалист за годы работы уже успел повидать многое и его отчет будет максимально точным.